
  
 

 
Előterjesztés 

Hajdúhadház Város Önkormányzat Polgármesterétől 
a Képviselő-testület 2015. április 30-án tartandó ülésére 

 
Tárgy:  Tulajdonosi hozzájárulás kérése fakivágáshoz 
 
Döntési dokumentumok száma: 1 db 
Döntési dokumentumok típusa: határozati javaslat 
Nyílt ülés 
Szavazás módja: nyílt, egyszerű többség 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Kulcsárné Kun Katalin, az Aranykapu Óvoda vezetője azzal a kéréssel fordult a Képviselő-
testülethez, hogy a Bercsényi u 23. alatti óvoda udvarán található ecetfa kivágásához 
tulajdonosi hozzájárulást kérjen. A Városüzemeltetési iroda a bejelentett fa állapotát 
megvizsgálta és megállapította, hogy a fa állapota balesetveszélyes, ezért a kivágását azonnali 
hatállyal elrendelte. A kivágott fa a Bercsényi u 13. alatti telephelyre került beszállításra, a 
beszállított fa mennyisége 6q. 
 
Jelenleg folyamatban van a Funkcióbővítő városközpont rehabilitációs pályázaton belül a 
szabadtéri színpad megvalósítása a Kossuth utcán. A kivitelező vállalkozó elvégezte az épület 
kitűzését, mely során megállapíthatóvá vált, hogy 4 db fa beleesik a későbbi építmény 
területébe. Az érintett fák kivágása szükségessé vált, és hogy a kivitelezés ne szenvedjen 
késedelmet a vállalkozó kérésére Városüzemeltetési iroda a munkálatokat elvégezte. A 
kivágott fák a Bercsényi utca 13 alatti telephelyre kerültek beszállításra az alábbiak szerint:1 
db juharfa 5q, 1 db nyárfa 25q, 1db gesztenyefa 4q és 1 db ecetfa 1q mennyiségben.   
 
Továbbá ezúton tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a 2015.(IV.13.) HÖ sz. határozatban 
foglaltaknak megfelelően a Hajdúhadház, Petőfi u. 1/a. sz. alatti Három Szirom Óvoda 
udvarán lévő gesztenyefákat a Városüzemeltetési Iroda megvizsgálta, és egy fát 
balesetveszélyesnek ítélte meg, a gesztenyefa kivágása megtörtént. A kivágott 13 q fa 
beszállításra került a Bercsényi utca 13. szám alá. 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 
megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  
 
 
Határozati javaslat 
 
……../2015. (IV.30.) HÖ. sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és 
úgy határozott, hogy elfogadja a Városüzemeltetési iroda tájékoztatását, tulajdonosi 
jogkörében eljárva hozzájárul a Hajdúhadház Bercsényi u 23. szám alatti ingatlanon található 
balesetveszélyes ecetfa, valamint a Kossuth utca, 12086 hrsz.-on található 4 db fa 
kivágásához.  



 

 

A Képviselő-testület a Bercsényi u 13. szám alá beszállított 54q (13+6+35) fát a 262/2014 
(XII.18) HÖ sz. határozatban foglaltaknak megfelelően értékesíti.   
 
Határid ő: Folyamatosan 
Felelős: Városüzemeltetési iroda 
  
Hajdúhadház, 2015. április 21. 
                                                Tisztelettel:  

 
Csáfordi Dénes 

                                                                                             polgármester 
 
 
 
Az előterjesztést összeállította: Nagyházi Barnabás Városüzemeltetési irodavezető 


